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・ Thank you for choosing the Wolfbox Jump Starter. To ensure 
a good user experience, personal safety, and property 
security, please carefully read all instructions before using 
this product, and keep this manual for reference.

・ It is recommended to charge the product before initial use!

・ While reading this manual, you can start charging the 
MegaVolt16 with the compatible wall charger.

Precautions

Warning: 
This device is designed for vehicles (equipment) with 12V 
batteries. Using it with other types of batteries may pose 
a risk. Please read and understand the safety information 
before use.
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Packing list

・ Jump Starter Host machine ・ Jumper Cable

・ USB-C to USB-C
Cable

・ User Manual

・ Storage Bag
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LED Display Instructions

1 2

7 46 5

3

1 2Battery Percentage Fast Charging Mode for Jump 
Starter

3 4Reverse Polarity Alarm Low Voltage

5

7

6Input

Car is Ready to Start / BOOST Start

Output
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Parts and Functions Introduction

7 12V Car 
Start Port

2

1

6

4

5

BOOST 
Button

LED Display 
Screen

USB-A 
Output Port

USB-C Input/
Output PortLED Flashlight 3

Power Button
/LED Button
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Feature 1: How to Start a 12V Vehicle
                            (Ensure Battery Level >50%)

 ・ Normal Start

2. Ensure that the MegaVolt16 
battery level is not below 
50%.

3. Attach the red clamp to the positive (+) terminal of the battery 
and the black clamp to the negative (-) terminal. Greenlight 
displays "START".

Caution: 
Do not press the BOOST button before properly connecting 
to the vehicle battery.

1. Press and hold the power 
button for 2 seconds to 
turn on MegaVolt16.
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4. Start the vehicle.

5. Remove the clamps and press and hold the power button for 
2 seconds to turn off MegaVolt16.

START
STOP

 ・ BOOST Start

2. Ensure that the MegaVolt16 
battery level is not below 
50%.

1. When unable to use the 
regular start function, press 
and hold the BOOST button 
for 2 seconds. MegaVolt16 
will power on.Greenlight 
displays "START".
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4. Start the vehicle.

START
STOP

5. Remove the clamps and press and hold the power button for 
2 seconds to turn off MegaVolt16.

3. Attach the red clamp to the 
positive (+) terminal of the 
battery and the black clamp 
to the negative (-) terminal.

Caution: 
1. Use the BOOST function only if normal vehicle start 

procedures fail. Avoid activating BOOST when the 
vehicle voltage  is greater than 9V or when regular start 
features are operational.

2. If the start light goes off during boost, it means the 
jumper cables aren't connected well. Check and secure 
the clamps before restarting the vehicle.
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Feature 2: LED Light Mode Switching

1. After pressing and holding 
the power button for 2 
seconds, short press the 
power button to activate 
the LED light function.

2. Short presses will cycle 
through different lighting 
modes: steady, white 
strobe, SOS. (Include 
visual indicators)

Tip: 
LED flashlights cannot be used without turning on the 
device.
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Feature 3: Charging Mobile Devices/        
                    Tablets, etc

1. Connect the USB plug of 
the adapter cable to the 
main unit's USB-A/USB-C 
output port.

3. Press and hold the power 
button for 2 seconds to turn 
on the device and initiate 
charging for your mobile 
device/tablet.

2. Connect the charging 
adapter to your mobile 
device/tablet or other 
electronic products.

Tip: 
Charging is only possible when the device is turned on.
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Feature 4: Charging the Product Main Unit

1.  Plug a compatible quick 
charger into an electrical 
outlet.(You will need to 
prepare your own)

2. Insert the plug of the fast 
charger or a household 
charger into the USB-C 
input port of the MegaVolt16 
main unit.

* It is recommended to use the 
provided cable.

Automatic Shutdown Mechanism: 
To preserve the startup power source, we have 
implemented an automatic shutdown mechanism during 
prolonged periods of inactivity.
1. In the case of the light being turned on, the system will 

automatically shut down after 4 hours.
2. If the light is not in use, the system will automatically 

shut down after 2 minutes of standby.

Automatic Power-on Mechanism: 
When switched off and the MagaVolt16 and your car are 
connected normally, the MagaVolt16 will automatically 
turn on.
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Technical Specifications

Model MegaVolt16 Battery Capacity
59.2WH/
16000mAh

Starting Current 600A Peak Current 3000A

USB-C
Input/Output

PD65W(5V/3A , 9V/3A , 12V/3A , 15V/3A , 20V/3.25A)

USB-A Output QC3.0 18W (5V/3A , 9V/2A , 12V/1.5A)

Operating 
Temperature

-20℃ ~ 60℃ / -4℉ ~140℉

Dimensions 
(L*W*H)

9.33 x 3.86 x 
1.5inches

Weight 2.6lb

Full Charge Time Approximately 1 hour(Use 65W fast charging head)

Frequently Asked Questions (FAQ)
・ How to turn off the portable power source?

Press and hold the power button for 2 seconds to power off, or 
it will automatically shut down after 2 minutes of standby.

・ How long does it take to charge the MegaVolt16 main unit?
If you have a 65W charging head connected to the included
fast charging cable, then it will only take 1h to fully charge the
MegaVolt16.

・ Is the USB-C port Power Delivery, and if so, what's the 
wattage?
Yes, the MegaVolt16 comes with a 65W USB-C port Power  
Delivery. You can use it to charge any electronic device.
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・ How many times can MegaVolt16 start a car?
It can consecutively start a car approximately 30-40 times.

・ What is the lifespan of MegaVolt16?
Under normal usage conditions, it can last 3-5 years.

・ If MegaVolt16 is fully charged but not in use, how long can it 
still start a car?
The circuit design of MegaVolt16 is scientifically engineered. It 
can be stored for 6-12 months without use, but for an extended 
lifespan, it is recommended to charge it every 3 months.

・ How to know if MegaVolt16 is charging when plugged in?
MegaVolt16 comes with an LED screen that displays the 
charging status.

・ What is the maximum and minimum temperature that this 
jumper cable can withstand? Can I leave it in my car during 
both summer and winter?
The jump starter can be stored between -20°C to 60°C / -4℉ to 
140℉, allowing you to leave it in your car during both summer 
and winter without any issues.

・What is the best way to stow this item?
MegaVolt16 comes with a carrying bag. You can conveniently 
store it in this bag for easy use and portability.
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LED Display Reason Operation

Display in "red"

Jumper cables 
connected with reversed 
polarity to the car

Connect the battery clamps 
to the correct positive and 
negative terminals

Display in 
"yellow"

Correctly connected 
car battery, but battery 
voltage is below 9V, and 
the core temperature is 
above 0℃/32℉

BOOST button for 2 seconds to 
use the forced boot function

"OUT&IN" 
flashing

High-temperature 
protection activated, 
displaying core 
temperature 
overheating

When the core temperature 
reaches 55°C/131℉, 
the product activates 
temperature protection. Once 
the temperature drops to 
45°C/113℉, it can resume output

"IN" flashing

Low-temperature 
protection activated, 
displaying core 
temperature too low

When the core temperature 
drops below -20°C/-4℉, the 
product activates temperature 
protection. It can resume output 
when the temperature rises to 
0°C-3°C/32℉-37.4℉

"Start"flashing

Buzzer sounding, 
silence after 30 seconds

Overcurrent detected, stop 
starting vehicle, disappear for 
30S

Within 10 minutes, if the 
vehicle is started more 
than 5 times, the buzzer 
will sound, and after 30 
seconds, the buzzer will 
be silenced. The 'START' 
will continue to flash

Stop starting the vehicle,the 
safety mode will disappear after 
10 minutes

Troubleshooting
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Warning
WOLFBOX Two (2) Year Limited Warranty

・ Carefully read the user manual before using this product.

・ Do not substitute for car batteries.

・ Do not use it as a toy.

・ Close supervision is required when using this product near 
children to reduce the risk of injury.

・ The product is intended for 12V vehicle starting; using it for 
other purposes may pose risks.

・ Use the provided battery clamps; cease use if clamps or wires 
are damaged to avoid fire, electric shock, or personal injury.

・ Do not short-circuit the positive and negative terminals of the 
battery clamps.

・ Before starting, ensure the interface is free from rust and 
foreign objects. Connect the main unit securely to the battery 
clamps to avoid startup performance issues.

・ Remove the product from the car battery within 30 seconds 
after successfully starting the vehicle to prevent damage.

・ Do not start more than 3 times consecutively to avoid 
overheating and potential damage. Wait two minutes between 
each start during multiple starts.

・ Do not use clamps to power other devices.

・ Do not expose the product to environments exceeding 60°C. 

・ Charge the product at an ambient temperature ranging from 0°C 
to 45°C.

・ Do not immerse the product in water.
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・ Keep the product away from extremely hot conditions or fire.

・ Do not operate the product in explosive environments with 
flammable liquids, gases, or dust.

・ Ensure that someone is within hearing distance or capable of 
assisting when using the product.

・ Remove metal jewelry such as rings, bracelets, and necklaces 
before using the product.

・ To reduce the risk of damage to the power plug and cable, 
disconnect the main unit from the clamps at the plug location.

・ Do not use damaged or modified battery packs; unpredictable 
consequences may occur, leading to risks such as fire, explosion, 
and injury.

・ Use the provided charger or a charger with the same 
specifications as the main unit's input for charging.

・ Do not charge the product immediately after starting a vehicle.

・ Do not start the vehicle while charging the main unit.

・ In extreme cases, battery leakage may occur. Do not touch the 
leaked substance with bare hands or skin. If contact occurs, 
wash with soap and water. If it enters the eyes, rinse with 
cold water for at least 10 minutes and seek medical attention 
immediately.

・ Dispose of products using lithium batteries by local regulations 
at the end of their service lifepan.
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Help Center WhatsApp

WOLFBOX

For more information:

service@wolfbox.com
https://wolfbox.com/contact-us

www.wolfbox.com

Customer Service Center
If you have any problems with the function or installation, please 
feel free to reach us.
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・ Vielen Dank, dass Sie sich für den Wolfbox-Starthilfe 
entschieden haben. Um eine gute Benutzererfahrung, 
persönliche Sicherheit und Sicherheit des Eigentums zu 
gewährleisten, lesen Sie bitte alle Anweisungen sorgfältig 
durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden, und bewahren 
Sie dieses Handbuch zur späteren Bezugnahme auf.

・ Es wird empfohlen, das Produkt vor dem ersten Gebrauch 
aufzuladen!

・ Während Sie diese Anleitung lesen, können Sie den 
MegaVolt16 mit dem kompatiblen Wandladegerät aufladen.

Vorsichtsmaßnahmen

Warnung:
Dieses Gerät ist für Fahrzeuge (Geräte) mit 12V-Batterien 
konzipiert. Die Verwendung mit anderen Batterietypen 
kann ein Risiko darstellen. Bitte lesen und verstehen Sie die 
Sicherheitshinweise vor dem Gebrauch.
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Packliste

・ Jump Starter Host-Maschine ・ Überbrückungskabel

・ USB-C  auf  USB-C Kabel

・ Benutzerhandbuch

・ Aufbewahrungstasche
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LED-Anzeige Anweisungen

1 2

7 46 5

3

1 2Prozentsatz der Batterie Schnelllademodus für 
Jump Starter

3 4Verpolungsalarm Niederspag 

5

7

6Eingabe

Fahrzeug ist startbereit / BOOST Start

Ausgabe
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Teile und Funktionen Einleitung

712V Autostart-Anschluss

2

1

6

4

5

BOOST-
Taste

LED-
Bildschirm

USB-A 
Ausgangsanschluss

USB-C Eingangs-/
AusgangsanschlussLED-

Taschenlampe 
3

Power-Taste /
LED-Taste
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Merkmal 1: Starten eines 12-V-Fahrzeugs
                              (Sicherstellen, dass der Batteriestand >50% ist)

 ・ Normaler Start

2. Stellen Sie sicher, dass der 
MegaVolt16 Batteriestand 
nicht unter 50%.

3. Befestigen Sie die rote Klemme an den Pluspol (+) der 
Batterie und die schwarze Klemme an den Minuspol (-). 
Grünes Licht zeigt „START“ an.

Vorsicht:
Drücken Sie die BOOST-Taste nicht, bevor Sie das Gerät 
ordnungsgemäß an die Fahrzeugbatterie angeschlossen 
haben.

1. Drücken und halten Sie 
den Netzschalter Taste für 
2 Sekunden gedrückt, um 
MegaVolt16 einzuschalten.
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4. Starten Sie das Fahrzeug.

5. Entfernen Sie die Klemmen und halten Sie die Einschalttaste 
für 2 Sekunden gedrückt, um MegaVolt16 auszuschalten.

START
STOP

 ・ BOOST Start
2. Stellen Sie sicher, dass der 

MegaVolt16 Batteriestand 
nicht unter 50%.

1. Wenn Sie die normale 
Startfunktion nicht 
verwenden können, halten 
Sie die BOOST-Taste 2 
Sekunden lang gedrückt. 
MegaVolt16 schaltet sich ein.
Greenlight zeigt „START“ an.
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4. Starten Sie das Fahrzeug.

START
STOP

5. Entfernen Sie die Klemmen und halten Sie die Einschalttaste 
für 2 Sekunden gedrückt, um MegaVolt16 auszuschalten.

3. Befestigen Sie die rote 
Klemme an den Pluspol (+) 
der Batterie und die schwarze 
Klemme an den Minuspol (-).

Vorsicht: 
1. Verwenden Sie die BOOST-Funktion nur, wenn der 

normale Startvorgang des Fahrzeugs fehlschlägt. 
Vermeiden Sie es, BOOST zu aktivieren, wenn die 
Fahrzeugspannung über 9 V liegt oder wenn die 
normalen Startfunktionen in Betrieb sind.

2. Wenn die Startleuchte während des Startvorgangs 
erlischt, bedeutet dies, dass die Starthilfekabel nicht 
richtig angeschlossen sind. Prüfen und sichern Sie die 
Klemmen, bevor Sie das Fahrzeug wieder starten.
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Merkmal 2: LED-Lichtmodus-Umschaltung

1. Nachdem Sie die 
Powertaste 2 Sekunden 
lang gedrückt haben, 
drücken Sie kurz die 
Powertaste, um die LED-
Lichtfunktion zu aktivieren.

2. Durch kurzes Drücken 
können Sie zwischen 
verschiedenen 
Beleuchtungsmodi 
wechseln: Dauerlicht, 
weißes Stroboskop, SOS 
(mit optischen Anzeigen)

Tipp: 
LED-Taschenlampen können nicht verwendet werden, 
ohne das Gerät einzuschalten.
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Merkmal 3: Aufladen von mobilen 
Geräten/Tablets, etc

1. Schließen Sie den USB-
Stecker des Adapterkabels 
an den USB-A/USB-C-
Ausgang des Hauptgeräts 
an.

3. Drücken und halten Sie die Einschalttaste für 2 Sekunden, um 
das Gerät einzuschalten und das Laden Ihres Mobilgeräts/
Tablets zu starten.

2. Schließen Sie den 
Ladeadapter an Ihr 
Mobilgerät/Tablet oder 
andere elektronische 
Produkte an.

Tipp: 
Das Aufladen ist nur möglich, wenn das Gerät 
eingeschaltet ist.
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Merkmal 4: Aufladen der Haupteinheit des 
Produkts

1. Schließen Sie 
ein kompatibles 
Schnellladegerät an eine 
Steckdose an. (Sie müssen 
Ihr eigenes vorbereiten)

2. Stecken Sie den Stecker des 
Schnellladegeräts oder eines 
Haushaltsladegeräts in den 
USB-C-Eingangsanschluss 
des MegaVolt16-Hauptgerä.

* Es wird empfohlen, das 
mitgelieferte Kabel zu 
verwenden.

Automatischer Abschaltmechanismus:
Um die Startstromquelle zu schonen, haben wir einen 
automatischen Abschaltmechanismus für längere 
Zeiträume der Inaktivität eingeführt.
1. Wenn das Licht eingeschaltet ist, schaltet sich das 

System nach 4 Stunden automatisch ab.
2. Wenn die Leuchte nicht benutzt wird, schaltet sich das 

System nach 2 Minuten Standby automatisch ab.

Automatischer Einschalt-Mechanismus:
Wenn das MagaVolt16 ausgeschaltet ist und Ihr Fahrzeug 
normal angeschlossen ist, schaltet sich das MagaVolt16 
automatisch ein.
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Technische Daten

Modell MegaVolt16 Batteriekapazität
59.2WH/
16000mAh

Anlaufstrom 600A Spitzenstrom 3000A

USB-C Eingang/
Ausgang

PD65W(5V/3A , 9V/3A , 12V/3A , 15V/3A , 20V/3.25A)

USB-A-Ausgang QC3.0 18W (5V/3A , 9V/2A , 12V/1.5A)

Betriebstemperatur -20℃ ~ 60℃ / -4℉ ~140℉

Abmessungen 
(L*B*H)

9.33 x 3.86 x 1.5 
Zoll

Gewicht 2.6lb

Volle Ladezeit Ungefähr 1 Stunde (Schnellladekopf 65W verwenden)

Häufig gestellte Fragen (FAQ)
・ Wie schaltet man die tragbare Stromquelle aus?

Halten Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang gedrückt, um 
das Gerät auszuschalten, oder es schaltet sich nach 2 Minuten 
Standby automatisch ab.

・ Wie lange dauert es, das MegaVolt16-Hauptgerät 
aufzuladen?
Wenn Sie einen 65-W-Ladekopf an das mitgelieferte 
Schnellladekabel angeschlossen haben, dauert es nur 1 Stunde, 
um das MegaVolt16 vollständig aufzuladen.
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・ Ist der USB-C-Anschluss Power Delivery, und wenn ja, wie 
hoch ist die Wattzahl?
Ja, der MegaVolt16 verfügt über einen 65-W-USB-C-Port 
Power Delivery. Sie können damit jedes elektronische Gerät 
aufladen.

・ Wie oft kann MegaVolt16 ein Auto starten?
Er kann ein Auto etwa 30-40 Mal hintereinander starten.

・ Wie lange ist die Lebensdauer von MegaVolt16?
Unter normalen Nutzungsbedingungen kann es 3-5 Jahre 
halten.

・ Wie lange kann der MegaVolt16 ein Auto starten, wenn er 
voll aufgeladen, aber nicht in Gebrauch ist?
Das Schaltungsdesign des MegaVolt16 ist wissenschaftlich 
entwickelt. Er kann 6-12 Monate lang ohne Verwendung 
gelagert werden, aber für eine längere Lebensdauer wird 
empfohlen, ihn alle 3 Monate aufzuladen.

・ Wie kann ich feststellen, ob der MegaVolt16 geladen wird, 
wenn er eingesteckt ist?
MegaVolt16 ist mit einem LED-Display ausgestattet, das den 
Ladestatus anzeigt.

・ Welche Höchst- und Mindesttemperatur kann dieses 
Überbrückungskabel aushalten kann? Kann ich es sowohl im 
Sommer als auch im Winter in meinem Auto lassen?
Die Starthilfe kann zwischen -20°C bis 60°C / -4℉ bis 140℉ 
gelagert werden, so dass Sie sie sowohl im Sommer als auch im 
Winter problemlos im Auto lassen können.

・ Wie kann man diesen Gegenstand am besten verstauen?
MegaVolt16 wird mit einer Tragetasche geliefert. In dieser 
Tasche können Sie ihn bequem aufbewahren, um ihn einfach zu 
benutzen und zu transportieren.
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LED-Anzeige Grund Operation

Anzeige in „rot“

Starthilfekabel mit 
umgekehrter Polarität 
an das Fahrzeug 
angeschlossen

Schließen Sie die 
Batterieklemmen an die 
richtigen Plus- und Minuspole 
an.

Anzeige in 
„gelb“

Korrekt angeschlossene 
Autobatterie, aber 
die Batteriespannung 
liegt unter 9 V, und die 
Kerntemperatur liegt 
über 0℃/32℉

BOOST-Taste 2 Sekunden 
lang gedrückt halten, um die 
Zwangsstartfunktion zu nutzen

„OUT&IN“ 
blinkend

Hochtemperaturschutz 
aktiviert,Anzeige der 
Kerntemperatur bei 
Überhitzung

Wenn die Kerntemperatur 
55°C/131℉ erreicht, 
aktiviert das Produkt den 
Temperaturschutz. Sobald die 
Temperatur auf 45°C/113℉ 
sinkt, kann es die Ausgabe 
wieder aufnehmen

„IN“ blinkend

Untertemperaturschutz 
aktiviert, Anzeige 
einer zu niedrigen 
Kerntemperatur

Wenn die Kerntemperatur 
unter -20°C/-4℉ fällt, 
aktiviert das Produkt den 
Temperaturschutz. Es kann die 
Ausgabe wieder aufnehmen, 
wenn die Temperatur auf 
0°C-3°C/32℉-37,4℉ steigt.

„Start"-Blinken

Summer ertönt, Stille 
nach 30 Sekunden

Überstrom erkannt, Fahrzeug 
nicht mehr starten, 30 
Sekunden lang ausschalten

Wenn das Fahrzeug 
innerhalb von 10 
Minuten mehr als 5 Mal 
gestartet wird, ertönt 
der Summer. Nach 30 
Sekunden verstummt 
der Summer. Die Anzeige 
„START“ blinkt weiter

Starten Sie das Fahrzeug nicht 
mehr, der Sicherheitsmodus 
wird nach 10 Minuten 
deaktiviert.

Fehlersuche
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Warnung
WOLFBOX Zwei (2) Jahre beschränkte Garantie

・ Lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie 
dieses Produkt verwenden. 

・ Do not substitute for car batteries.
・ Verwenden Sie es nicht als Spielzeug.
・ Bei der Verwendung dieses Produkts in der Nähe von Kindern 

ist eine enge Aufsicht erforderlich, um das Verletzungsrisiko zu 
verringern.

・ Das Produkt ist für das Starten von Fahrzeugen mit 12 V 
bestimmt; die Verwendung für andere Zwecke kann Risiken 
bergen.

・ Verwenden Sie die mitgelieferten Batterieklemmen; stellen 
Sie die Verwendung ein, wenn die Klemmen oder Drähte 
beschädigt sind, um Feuer, Stromschlag oder Verletzungen zu 
vermeiden.

・ Schließen Sie die Plus- und Minuspole der Batterieklemmen 
nicht kurz.

・ Bevor Sie beginnen, stellen Sie sicher, dass die Schnittstelle frei 
von Rost und Fremdkörpern ist. Verbinden Sie das Hauptgerät 
sicher mit den Batterieklemmen, um Startprobleme zu 
vermeiden.

・ Entfernen Sie das Produkt innerhalb von 30 Sekunden nach 
dem erfolgreichen Starten des Fahrzeugs von der Autobatterie, 
um Schäden zu vermeiden.

・ Starten Sie nicht mehr als 3 Mal hintereinander, um eine
・Überhitzung und mögliche Schäden zu vermeiden. Warten Sie 

bei Mehrfachstarts zwei Minuten zwischen jedem Start.
・ Verwenden Sie die Klemmen nicht zur Stromversorgung 

anderer Geräte.
・ Setzen Sie das Produkt nicht einer Umgebungstemperatur von 

über 60°C aus.
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・ Laden Sie das Produkt bei einer Umgebungstemperatur 
zwischen 0°C und 45°C auf.

・ Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser ein.
・ Halten Sie das Produkt von extremer Hitze oder Feuer fern.
・ Betreiben Sie das Produkt nicht in explosiven Umgebungen mit 

brennbaren Flüssigkeiten, Gasen oder Staub.
・ Stellen Sie sicher, dass sich eine Person in Hörweite befindet 

oder in der Lage ist, bei der Verwendung des Produkts zu 
helfen.

・ Legen Sie Metallschmuck wie Ringe, Armbänder und Halsketten 
ab, bevor Sie das Produkt verwenden.

・ Um das Risiko von Schäden am Netzstecker und Kabel zu 
verringern, trennen Sie das Hauptgerät an der Steckerstelle von 
den Klemmen.

・ Verwenden Sie keine beschädigten oder modifizierten Akkus; 
dies kann unvorhersehbare Folgen haben und zu Risiken wie 
Feuer, Explosion und Verletzungen führen.

・ Verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte Ladegerät oder 
ein Ladegerät mit denselben Spezifikationen wie der Eingang 
des Hauptgeräts.

・ Laden Sie das Produkt nicht unmittelbar nach dem Anlassen 
eines Fahrzeugs auf. 

・ Starten Sie das Fahrzeug nicht, während Sie das Hauptgerät 
aufladen.

・ In extremen Fällen kann es zum Auslaufen der Batterie kommen. 
Berühren Sie die ausgelaufene Substanz nicht mit bloßen 
Händen oder der Haut. Bei Kontakt mit Seife und Wasser 
waschen. Falls die Substanz in die Augen gelangt, mindestens 
10 Minuten lang mit kaltem Wasser ausspülen und sofort einen 
Arzt aufsuchen.

・ Entsorgen Sie Produkte mit Lithiumbatterien am Ende ihrer 
Lebensdauer gemäß den örtlichen Vorschriften.
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Hilfe-Center      WhatsApp

WOLFBOX

Für weitere Informationen:

service@wolfbox.com
https://wolfbox.com/contact-us

www.wolfbox.com

Kunden-Service-Center
Sollten Sie Probleme mit der Funktion oder der Installation haben, 
können Sie sich gerne an uns wenden.
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・ Merci d'avoir choisi le démarreur Wolfbox. Pour garantir une 
expérience utilisateur optimale et la sécurité de vos biens 
et de vos personnes, veuillez lire attentivement toutes les 
instructions avant d'utiliser ce produit et conserver ce manuel 
pour référence.

・ Il est recommandé de charger le produit avant la première 
utilisation!

・ En lisant ce manuel, vous pouvez commencer à charger le 
MegaVolt16 avec le chargeur mural compatible

Précautions

Avertissement: 
Cet appareil est conçu pour les véhicules (équipements) 
équipés de batteries 12 V. Son utilisation avec d'autres 
types de batteries peut présenter un risque. Veuillez lire et 
comprendre les consignes de sécurité avant utilisation.
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Liste de colisage

・ Machine hôte Jump Starter ・ Câble de Démarrage

・ Câble USB-C vers USB-C

・ Manuel d'utilisation

・ Sac de Rangement
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Instructions d'affichage LED

1 2

7 46 5

3

1 2Pourcentage de batterie Mode de charge rapide pour 
le démarreur d'appoint

3 4Alarme d'inversion de polarité Basse tension

5

7

6Saisir

La voiture est prête à démarrer / 
BOOST Star

Sortir
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Introduction aux pièces et aux fonctions

7 Port de 
démarrage de 
voiture 12 V

2

1

6

4

5

Bouton 
BOOST

Écran d'affichage
 LED

Port de sortie 
USB-A

Port d'entrée/
sortie USB-CLampe de 

poche à LED
3

Bouton d'alimentation/
bouton LED
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Fonctionnalité 1: Comment démarrer un 
véhicule 12 V (Assurez-vous que le 
niveau de la batterie est supérieur à 50 %)

 ・ Démarrage normal

2. Assurez-vous que le 
niveau de la batterie du 
MegaVolt16 n'est pas 
inférieur à 50 %.

3. Fixez la pince rouge à la borne positive (+) de la batterie et 
la pince noire à la borne négative (-). Le voyant vert indique 
«START».

Prudence:
N'appuyez pas sur le bouton BOOST avant de le connecter 
correctement à la batterie du véhicule.

1. Appuyez sur le bouton 
d'alimentation et 
maintenez-le enfoncé 
pendant 2 secondes pour 
allumer MegaVolt16.
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4. Démarrez le véhicule.

5. Retirez les pinces et maintenez le bouton d'alimentation 
enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre le MegaVolt 16.

START
STOP

 ・ Démarrage BOOST
2. Assurez-vous que le 

niveau de la batterie du 
MegaVolt16 n'est pas 
inférieur à 50 %.

1. Si vous ne parvenez pas 
àutiliser la fonction de 
démarrage standard, 
maintenez le bouton BOOST 
enfoncé pendant 2 secondes. 
Le MegaVolt16 s'allumera. Le 
voyant vert affichera «START».
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4. Démarrer le véhicule.

START
STOP

5.Retirez les pinces et maintenez le bouton d'alimentation 
enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre le MegaVolt 16.

3. Fixez la pince rouge à la 
borne positive (+) de la 
batterie et la pince noire à la 
borne négative (-).

Prudence: 
1. Utilisez la fonction BOOST uniquement si les procédures 

normales de démarrage du véhicule échouent. Évitez 
d'activer la fonction BOOST lorsque la tension du 
véhicule est supérieure à 9 V ou lorsque les fonctions de 
démarrage standard sont opérationnelles.

2. Si le voyant de démarrage s'éteint pendant le 
démarrage, cela signifie que les câbles de démarrage 
sont mal connectés. Vérifiez et fixez les pinces avant de 
redémarrer le véhicule.



43

Fonctionnalité 2: Changement de mode 
d'éclairage LED

1. Après avoir appuyé 
sur le bouton 
d'alimentation pendant 
2 secondes,appuyez 
brièvement dessus 
pour activer la fonction 
d'éclairage LED.

2. Des appuis courts 
permettent de parcourir 
différents modes d'éclairage 
: fixe, stroboscope blanc, 
SOS (inclure des indicateurs 
visuels)

Conseil: 
Les lampes de poche LED ne peuvent pas être utilisées 
sans allumer l'appareil.
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Fonctionnalité 3: Chargement d'appareils 
mobiles/tablettes, etc.

1. Connectez la prise USB du 
câble adaptateur au port 
de sortie USB-A/USB-C 
de l'unité principale.

3. Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour allumer l'appareil et lancer 
la charge de votre appareil device/tablet.

2. Connectez l'adaptateur 
de charge à votre appareil 
mobile/tablette ou à d'autres 
produits électroniques.

Conseil: 
La charge n'est possible que lorsque l'appareil est allumé.
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Fonctionnalité 4: Chargement de l'unité 
principale du produit

1. Branchez un chargeur 
rapide compatible sur une 
prise électrique. (Vous devrez 
préparer le vôtre.)

2. Insérez la fiche du chargeur 
rapide ou d'un chargeur 
domestique dans le port 
d'entrée USB-C de l'unité 
principale MegaVolt16.

* Il est recommandé d'utiliser 
le câble fourni.

Mécanisme d'arrêt automatique: 
Afin de préserver la source d'alimentation au démarrage, 
nous avons mis en place un mécanisme d'arrêt 
automatique en cas d'inactivité prolongée.
1. Si la lumière est allumée, le système s'éteindra 

automatiquement au bout de 4 heures.
2. Si la lumière n'est pas utilisée, le système s'éteindra 

automatiquement après 2 minutes de veille.

Mécanisme de mise sous tension automatique: 
Une fois éteint et que le MagaVolt16 et votre voiture 
sont connectés normalement, le MagaVolt16 s'allumera 
automatiquement.
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Spécifications techniques

Modèle MegaVolt16 Capacité de la
batterie

59.2Wh/
16000mAh

Courant de
démarrage 600A Courant de crête 3000A

Entrée/Sortie
USB-C PD65W(5V/3A , 9V/3A , 12V/3A , 15V/3A , 20V/3.25A)

Sortie USB-A QC3.0 18W (5V/3A , 9V/2A , 12V/1.5A)

Température de
fonctionnement -20℃ ~ 60℃ / -4℉ ~140℉

Dimensions
(L*W*H)

9.33 x 3.86 x 
1.5pouces Poids 2.6lb

Temps de
charge complet Environ 1 heure (utilisez une tête de charge rapide de 65 W)

Foire aux questions (FAQ)
・ Comment éteindre la source d'alimentation portable ?

Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 2secondes pour 
éteindre l'appareil. Sinon, il s'éteindra automatiquement après 
2minutes de veille.

・ Combien de temps faut-il pour charger l'unité principale du 
MegaVolt16?
Si vous avez une tête de charge de 65W connectée au câble 
de charge rapide fourni, il ne faudra qu'une heure pour charger 
complètement le MegaVolt16.
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・ Le port USB-C est-il doté de la fonction Power Delivery? Si 
oui, quelle est sa puissance?
Oui, le MegaVolt16 est équipé d'une fonction Power Delivery 
de 65W. Vous pouvez l'utiliser pour charger n'importe quel 
appareil électronique.

・ Combien de fois megavolt16 peut-il démarrer une voiture ?
Les repas informatiques démarrent une voiture environ 30 à 40 
fois de suite.

・ Quelle est la durée de vie de megavolt16 ?
Dans des conditions d'utilisation normales, les repas 
informatiques durent de 3 à 5 ans.

・ Si le mégavolt16 est complètement chargé mais qu'il n'est 
pas utilisé, comment peut-il encore démarrer une voiture ?
Le circuit du MegaVolt 16 est conçu scientifiquement. Il peut 
être stocké de 6 à 12 mois sans utilisation, mais pour une durée 
de vie prolongée, il est recommandé de le recharger tous les 3 
mois.

・ Comment savoir si megavolt16 est en charge lorsqu'il est 
branché ?
Megavolt16 est livré avec un écran LED qui affiche l'état ST et 
de charge.

・ Quelle est la température maximale et minimale que ce 
câble de démarrage peut supporter ? puis-je le laisser sans 
voiture en été comme en hiver ?
Le démarreur de secours peut être stocké entre -20°C et 60°C 
/ -4 et 140, vous permettant de le laisser dans votre voiture en 
été comme en hiver sans aucun problème.

・ Quelle est la meilleure façon de ranger cet article ?
MegaVolt16 est livré avec un sac de transport. Vous pouvez 
facilement le ranger dans ce sac pour une utilisation facile.
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Affichage LED Raison Opération

Affichagedans 
«hotspot»

Câbles de démarrage 
connectés avec une 
polarité inversée TOT et 
voiture

Connectez la pince de la 
batterie au TOT et corrigez
les bornes positives et 
négatives

Affichage en
 « jaune »

Batterie de voiture 
correctement 
connectée, mais la 
tension de la batterie 
est inférieure à 9 V et la 
température du cœur 
est supérieure à 0 /32

Appuyez sur le bouton BOOST 
pendant 2 secondes pour 
utiliser la fonction boost forcé

«OUT&IN» 
clignotant

Protection haute 
température activée,
affichage d'une 
surchauffe de la 
température centrale

Lorsque la température à cœur 
atteint 55 °C (131 °F), le produit 
active la protection thermique. 
Dès que la température 
redescend à 45 °C (113 °F), il 
peut reprendre sa production.

"IN" clignotant

Protection basse 
température activée, 
affichage d'une 
température à cœur 
trop basse

Lorsque la température à cœur 
descend en dessous de 
-20°C/-4°F, le produit active la 
protection thermique. Il reprend 
son fonctionnement lorsque 
la température remonteà 
0°C-3°C/32°F-37.4°F.

«Démarrer» 
clignote

Buzzer retentissant,
silence après 30 
secondes

Surintensité détectée, arrêt 
du démarrage du véhicule 
disparition pendant 30 s

Si le véhicule est dém
arré plus de 5 fois dan
s les 10 minutes, le si
gnal sonore retentit e
t s'éteint au bout de 3
0 secondes.Le voyant
«START» continue d
e clignoter.

Arrêtez de démarrer le véhicule; 
le mode sécurité disparaît au 
bout de 10 minutes.

Dépannage
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Avertissement
Garantie limitée de deux (2) ans de WOLFBOX

・ Lisez attentivement le manuel d’utilisation avant d’utiliser ce 
produit.

・ Ne remplacez pas les batteries de voiture.

・ Ne l'utilisez pas comme un jouet.

・ Une surveillance étroite est requise lors de l’utilisation de 
ce produit à proximité d’enfants afin de réduire le risque de 
blessure.

・ Le produit est destiné au démarrage de véhicules 12 V ; son 
utilisation à d'autres fins peut présenter des risques.

・ Utilisez les pinces de batterie fournies ; cessez d'utiliser les 
pinces si les fils sont endommagés pour éviter un incendie, un 
choc électrique ou des blessures corporelles.

・ Utilisez les pinces de batterie fournies ; cessez d'utiliser les 
pinces si les fils sont endommagés pour éviter un incendie, un 
choc électrique ou des blessures corporelles. Ne court-circuitez 
pas les bornes positives et négatives des pinces de la batterie.

・ Avant de démarrer, assurez-vous que l'interface est exempte 
de rouille et de corps étrangers. Connectez solidement l'unité 
principale aux pinces de la batterie pour éviter tout problème de 
démarrage.

・ Retirez le produit de la batterie du véhicule dans les 30 secondes 
suivant le démarrage pour éviter tout dommage.

・ Ne démarrez pas plus de 3 fois consécutivement pour éviter 
toute surchauffe et tout dommage potentiel. Attendez deux 
minutes entre chaque démarrage en cas de démarrages 
multiples.

・ N'utilisez pas de pinces pour alimenter d'autres appareils.

・ N'exposez pas le produit à des températures supérieures à 60 °C.
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・ Chargez le produit à une température ambiante comprise entre 
0 °C et 45 °C.

・ Ne plongez pas le produit dans l'eau.

・ Éloignez le produit des sources de chaleur excessive et du feu.

・ N'utilisez pas le produit dans des environnements explosifs 
contenant des liquides, des gaz ou des poussières inflammables.

・ Assurez-vous qu'une personne soit à portée de voix ou en 
mesure de vous aider lors de l'utilisation du produit.

・ Retirez vos bijoux métalliques tels que bagues, bracelets et 
colliers avant d'utiliser le produit.

・ Pour réduire les risques d'endommagement de la fiche et du 
câble d'alimentation, débranchez l'unité principale des pinces 
situées à l'emplacement de la fiche.

・ N'utilisez pas de batteries endommagées ou modifiées; des 
conséquences imprévisibles pourraient survenir, entraînant des 
risques tels qu'incendie, explosion et blessures.

・ Utilisez le chargeur fourni ou un chargeur ayant les mêmes 
spécifications que l'entrée de l'unité principale pour la charge.

・ Ne chargez pas le produit immédiatement après le démarrage 
d'un véhicule.

・ Ne démarrez pas le véhicule pendant la charge de l'unité 
principale.

・ Dans les cas extrêmes, une fuite de batterie peut se produire. 
Ne touchez pas la substance qui fuit avec les mains nues ou la 
peau. 

・ En cas de contact, lavez-vous à l'eau et au savon. En cas de 
contact avec les yeux, rincez à l'eau froide pendant au moins 
10 minutes et consultez immédiatement un médecin. En fin 
de vie, jetez les produits contenant des batteries au lithium  
conformément à la réglementation locale.
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Centre d'aide WhatsApp

WOLFBOX

Pour plus d'informations : 

service@wolfbox.com
https://wolfbox.com/contact-us

www.wolfbox.com

Centre de service à la clientèle
Si vous rencontrez des problèmes avec le fonctionnement ou 
l'installation, n'hésitez pas à nous contacter.
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・ Grazie per aver scelto l'avviatore di emergenza Wolfbox. Per 
garantire una buona esperienza d'uso, la sicurezza personale 
e la sicurezza della sicurezza, leggere attentamente tutte le 
istruzioni prima di utilizzare questo prodotto e conservare il 
presente manuale come riferimento.

・ Si raccomanda di caricare il prodotto prima dell'uso iniziale!

・ Mentre si legge il presente manuale, è possibile iniziare 
a caricare il dispositivo MegaVolt16 con il caricatore da 
parete compatibile. MegaVolt16 con il caricatore da parete 
compatibile.

Precauzioni

Attenzione: 
Questo dispositivo è stato progettato per veicoli 
(apparecchiature) con batterie a 12 V. L'utilizzo con altri 
tipi di batterie può comportare dei rischi. Leggere e 
comprendere le informazioni sulla sicurezza prima dell'uso.
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Elenco degli imballaggi

・ Macchina host Jump Starer ・ Cavo di collegamento

・ USB-C to USB-C Cable

・ Manuale d'uso

・ Borsa portaoggetti
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Istruzioni per il display LED

1 2

7 46 5

3

1 2Percentuale della batteria Modalità di ricarica rapida per 
l'avviatore di emergenza

3 4Allarme di inversione di polarità Bassa tensione

5

7

6Ingresso

L'auto è pronta per l'avviamento/ 
av vio BOOST

Uscita



56

Parti e funzioni Introduzione

7 Porta di 
avviamento 
auto da 12 V

2

1

6

4

5

BOOST 
Pulsante

Schermo a LED

Porta di ingresso/ 
uscita USB-A

Porta di uscita 
USB-CTorcia LED 3

Power Button/LED Button
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Caratteristica 1: Come avviare un veicolo 
a 12 V (Assicurarsi che il livello della 
batteria sia >50%)

 ・ Avvio normale

2. Assicurarsi che il livello 
della di MegaVolt16 non sia 
inferiore al 50%.

3. Collegare il morsetto rosso al terminale positivo (+) della 
batteria e il morsetto nero al terminale negativo (-). La luce 
verde visualizza “START”.

Attenzione: 
Non premere il pulsante BOOST prima di aver collegato 
correttamente la batteria del veicolo.

1. Tenere premuto il pulsante 
di accensione per 2 secondi 
per accendere MegaVolt16.
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4. Avviare il veicolo.

5. Rimuovere i morsetti e tenere premuto il pulsante di 
accensione per 2 secondi per accendere MegaVolt16.

START
STOP

 ・ BOOST Star
2. Assicurarsi che il livello 

della batteria di MegaVolt16 
non sia inferiore al 50%.

1. When unable to use the 
regular star function, press 
and hold the BOOST button 
for 2seconds. MegaVolt16 
will power on.Greenlight 
displays "START".
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4. Avviare il veicolo.

START
STOP

5. Rimuovere i morsetti e tenere premuto il pulsante di 
accensione per 2 secondi per accendere MegaVolt16.

3. Collegare il morsetto rosso 
al terminale positivo (+) della 
batteria e il morsetto nero al 
terminale negativo (-).

Attenzione: 
1. Utilizzare la funzione BOOST solo se le normali 

procedure di avviamento del veicolo non funzionano. 
Evitare di attivare la funzione BOOST quando la tensione 
del veicolo è superiore a 9V o quando sono in funzione le 
normali funzioni di avviamento.

2. Se la spia di avviamento si spegne durante il boost, 
significa che i cavi di collegamento non sono collegati 
bene. Controllare e fissare i morsetti prima di riavviare il 
veicolo.



60

Caratteristica 2: commutazione della 
modalità luce LED

1. Dopo aver tenuto premuto 
il pulsante di accensione 
per 2 secondi, premere 
brevemente il pulsante di 
accensione per attivare la 
funzione di illuminazione a 
LED.

2. Premendo brevemente si 
alternano diverse modalità 
di illuminazione: fissa, 
bianca, stroboscopica, 
SOS. strobo, SOS. (Include 
indicatori visivi).

Suggerimento:
Le torce a LED non possono essere utilizzate senza 
accendere il dispositivo.
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Caratteristica 3: Ricarica di dispositivi 
mobili/tablet, ecc.

1. Collegare la spina USB del 
cavo adattatore alla porta 
di uscita USB-A/USB-C 
dell'unità principale.

3. Tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per 
accendere il dispositivo e avviare la ricarica del dispositivo 
mobile/tablet.

2. Collega l'adattatore di 
ricarica al dispositivo 
mobile/tablet o ad altri 
prodotti elettronici.

Suggerimento:
La ricarica è possibile solo quando il dispositivo è acceso.
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Funzione 4: ricarica dell'unità principale 
del prodotto

1. Collegare un caricatore 
rapido compatibile a 
una presa di corrente (è 
necessario preparare il 
proprio).

2. Inserire la spina del 
caricatore rapido o di un 
caricatore domestico nella 
porta di ingresso USB-C 
dell'unità principale di 
MegaVolt16.

* Si consiglia di utilizzare il 
cavo in dotazione.

Meccanismo di spegnimento automatico:
Per preservare la fonte di alimentazione di avvio, abbiamo 
un meccanismo di spegnimento automatico durante 
periodi prolungati di inattività.
1. In caso di accensione della luce, il sistema si spegne 

automaticamente dopo 4 ore.
2. Se la luce non è in uso, il sistema si spegne 

automaticamente dopo 2 minuti di standby. 
spegnimento automatico dopo 2 minuti di standby.

Meccanismo di accensione automatica:
Quando è spento e il MagaVolt16 e l'auto sono collegati 
normalmente, il MagaVolt16 si accende automaticamente.
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Specifiche tecniche

Modello MegaVolt16 Capacità della
batteria

59.2WH/
16000mAh

Corrente di
avviamento 600A Corrente di picco 3000A

Ingresso/
uscita USB-C PD65W(5V/3A , 9V/3A , 12V/3A , 15V/3A , 20V/3.25A)

Uscita USB-A QC3.0 18W (5V/3A , 9V/2A , 12V/1.5A)

Temperatura
di esercizio -20℃ ~ 60℃ / -4℉ ~140℉

Dimensioni
(L*W*H)

9.33 x 3.86 x 
1.5pollici Peso 2.6lb

Tempo di ricarica 
completo Circa 1 ora (utilizzare la testa di ricarica rapida da 65W)

Domande frequenti (FAQ)
・ Come si spegne la fonte di alimentazione portatile?

Tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per 
spegnere il dispositivo. si spegnerà automaticamente dopo 2 
minuti di standby.

・ Quanto tempo ci vuole per caricare l'unità principale 
MegaVolt16?
Se si dispone di una testa di ricarica da 65W collegata al cavo 
di ricarica rapida in dotazione, sarà necessaria solo 1 ora per 
ricaricare completamente il MegaVolt16.
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・ La porta USB-C è Power Delivery e, in caso affermativo, qual 
è il wattaggio? potenza?
Sì, MegaVolt16 è dotato di una porta USB-C Power Delivery 
da 65W. Consegna. È possibile utilizzarla per caricare qualsiasi 
dispositivo elettronico.

・ Quante volte MegaVolt16 può avviare un'auto?
Può avviare consecutivamente un'auto per circa 30-40 volte.

・ Qual è la durata di vita di MegaVolt16?
In condizioni di utilizzo normali, può durare 3-5 anni.

・ Se MegaVolt16 è completamente carico ma non è in uso, per 
quanto tempo può ancora avviare l'auto? avviare un'auto?
Il circuito di MegaVolt16 è stato progettato scientificamente. 
Può può essere conservato per 6-12 mesi senza essere 
utilizzato, ma per una maggiore durata di vita, si consiglia di 
caricarlo ogni 3 mesi.

・ Come sapere se MegaVolt16 si sta caricando quando è 
collegato?
MegaVolt16 è dotato di uno schermo LED che visualizza lo stato 
di carica. stato di carica.

・ Qual è la temperatura massima e minima che questo cavo 
jumper può sopportare? Posso lasciarlo in auto sia in estate 
che in inverno?
L'avviatore può essere conservato tra -20°C e 60°C / -4 e 140, 
consentendo di lasciarlo in auto sia in estate che in inverno 
senza problemi. estate e in inverno senza alcun problema.

・ Qual è il modo migliore per riporre questo articolo?
MegaVolt16 viene fornito con una borsa per il trasporto. È 
possibile riporre comodamente riporlo in questa borsa per 
facilitarne l'uso e la trasportabilità.
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Display a LED Motivo Operazione

Displayin"rosso"

Cavi jumper collegati 
con polarità invertita alla 
vettura

Collegare i morsetti della 
batteria ai terminali positivo
 e negativo corretti

Display in 
"giallo"

La batteria dell'auto 
èstata collegata 
correttamente, ma la 
tensione della batteria 
èinferiore a 9V e la 
temperatura interna 
èsuperiore a 0/32.

Pulsante BOOST per 2 secondi 
per utilizzare la funzione di 
avvio forzato

"OUT&IN" 
lampeggiante

Protezione dalle alte 
temperature attivata, 
visualizzazione del 
surriscaldamento della 
temperatura interna

Quando la temperatura interna 
raggiunge 55°C/131℉, il 
prodotto attiva la protezione 
della temperatura. Quando 
la temperatura scende a 
45°C/113℉, può riprendere 
l'output

"IN" 
lampeggiante

Protezione bassa 
temperatura attivata, 
visualizzazione 
temperatura interna 
troppo bassa

Quando la temperatura 
interna scende sotto -20°C/-
4℉, il prodotto attiva la 
protezione della temperatura.
Può riprendere l'output 
quando la temperatura sale a 
0°C-3°C/32℉-37,4℉

"Inizia" a 
lampeggiare

Cicalino che suona, 
silenzio dopo 30 secondi

Overcurrent detected, stop 
starting vehicle, disappear for 
30S

Entro 10 minuti, se il 
veicolo viene avviato più 
di 5 volte, il cicalino 
suonerà e dopo 30 
secondi, il cicalino verrà
silenziato. Il tasto 
'START' continuerà a 
lampeggiare

Interrompere l'avviamento del 
veicolo, la modalità di sicurezza
 scomparirà dopo 10 minuti

Risoluzione dei problemi
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Avvertimento
Garanzia limitata di due (2) anni WOLFBOX

・ Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente il 
manuale d'uso.

・ Non sostituire le batterie delle auto.

・ Non utilizzarlo come un giocattolo.

・ È richiesta un'attenta supervisione quando si utilizza questo 
prodotto in presenza di bambini per ridurre il rischio di lesioni. 

・ Il prodotto è destinato all'avviamento di veicoli a 12 V; 
utilizzarlo per altri scopi può comportare rischi.

・ Utilizzare i morsetti della batteria forniti; interrompere l'uso 
se i morsetti o i cavi risultano danneggiati per evitare incendi, 
scosse elettriche o lesioni personali.

・ Non cortocircuitare i terminali positivo e negativo dei morsetti 
della batteria.

・ Prima di iniziare, assicurarsi che l'interfaccia sia priva di ruggine 
e corpi estranei. Collegare saldamente l'unità principale ai 
morsetti della batteria per evitare problemi di prestazioni 
all'avvio.

・ Rimuovere il prodotto dalla batteria dell'auto entro 30 secondi 
dall'avvio corretto del veicolo per evitare danni.

・ Non avviare più di 3 volte di seguito per evitaresurriscaldamento 
e potenziali danni. Attendere due minuti tra ogni avvio in caso 
di avviamenti multipli.

・Non utilizzare morsetti per alimentare altri dispositivi.

・ Non esporre il prodotto ad ambienti con temperature superiori 
a 60°C.

・ Caricare il prodotto a una temperatura ambiente compresa tra 
0°C e 45°C.

・ Non immergere il prodotto in acqua.
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・ Tenere il prodotto lontano da temperature estremamente 
elevate o dal fuoco.

・ Non utilizzare il prodotto in ambienti esplosivi con liquidi, gas o 
polvere infiammabili.

・ Assicurarsi che qualcuno sia a distanza di ascolto o in grado di 
assistere durante l'utilizzo del prodotto.

・ Rimuovere gioielli di metallo come anelli, bracciali e collane 
prima di utilizzare il prodotto.

・ Per ridurre il rischio di danni alla spina e al cavo di 
alimentazione, scollegare l'unità principale dai morsetti nella 
posizione della spina.

・ Non utilizzare pacchi batteria danneggiati o modificati; 
potrebbero verificarsi conseguenze imprevedibili, con 
conseguenti rischi quali incendi, esplosioni e lesioni.

・ Utilizzare il caricabatterie fornito o un caricabatterie con 
le stesse specifiche dell'ingresso dell'unità principale per la 
ricarica.

・ Non caricare il prodotto immediatamente dopo aver avviato un 
veicolo.

・ Non avviare il veicolo mentre si carica l'unità principale.

・ In casi estremi, potrebbe verificarsi una perdita dalla batteria. 
Non toccare la sostanza fuoriuscita a mani nude o con la pelle. 
In caso di contatto, lavare con acqua e sapone. Se entra negli 
occhi, sciacquare con acqua fredda per almeno 10 minuti e 
consultare immediatamente un medico.

・ Smaltire i prodotti che utilizzano batterie al litio secondo le 
normative locali al termine del loro ciclo di vita.
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Centro assistenza Mezzi di WhatsApp

WOLFBOX

Per maggiori informazioni:

service@wolfbox.com
https://wolfbox.com/contact-us

www.wolfbox.com

Centro assistenza clienti
Se riscontri problemi con il funzionamento o l'installazione, non 
esitare a contattarci.
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・ Gracias por elegir el Arrancador de Salto Wolfbox. Para 
garantizar una buena experiencia de usuario, la seguridad 
personal y la seguridad de la propiedad, lea atentamente 
todas las instrucciones antes de utilizar este producto y 
conserve este manual como referencia.

・ Se recomienda cargar el producto antes de utilizarlo por 
primera vez.

・ Mientras lee este manual, puede empezar a cargar el 
MegaVolt16 con el cargador de pared compatible.

Precauciones

Advertencia:
Este dispositivo está diseñado para vehículos (equipos) con 
baterías de 12V. Utilizarlo con otro tipo de baterías puede 
suponer un riesgo. Lea y comprenda la información de 
seguridad antes de utilizarlo.
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Lista de embalaje

・ Jump Starter Máquina anfitriona ・ Cable puente

・ Cable USB-C a USB-C

・ Manual del usuario

・ Bolsa de almacenamiento
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LED Display Instructions

1 2

7 46 5

3

1 2Porcentaje de batería Modo de carga rápida para 
Jump Starter

3 4Alarma de polaridad inversa Baja tensión

5

7

6Entrada

El coche está listo para arrancar / 
BOOST Start

Salida
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Partes y funciones Introducción

7Puerto de arranque de 12 V

2

1

6

4

5

Botón 
BOOST

Pantalla 
LED

Puerto de salida 
USB-A

Puerto de entrada/
salida USB-C

Linterna LED 3

Botón de encendido / 
Botón LED
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Artículo 1: Cómo arrancar un vehículo a 12 V
                           (Asegúrese de que el nivel de la batería es >50%)

 ・ Inicio normal

2. Asegúrese de que el nivel 
de la batería del MegaVolt16 
no está por debajo del 50%.   

3. Conecte la pinza roja al terminal positivo (+) de la batería y 
la pinza negra al terminal negativo (-). La luz verde muestra 
"START".

Precaución:
No pulse el botón BOOST antes de conectarlo 
correctamente a la batería del vehículo.

1. Mantenga pulsado el botón 
de encendido durante 2 
segundos para encender el 
MegaVolt16.
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4. Arranca el vehículo.

5. Retire las pinzas y mantenga pulsado el botón de encendido 
durante 2 segundos para apagar el MegaVolt16.

START
STOP

 ・ BOOST Start
2. Asegúrese de que el nivel 

de la batería del MegaVolt16 
no está por debajo del 50%.

1. Cuando no pueda usar la 
función de arranque regular, 
mantenga presionado el 
botón BOOST durante 2 
segundos.
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4. Arranca el vehículo.

START
STOP

5. Retire las pinzas y mantenga pulsado el botón de encendido 
durante 2 segundos para apagar el MegaVolt16.

3. Fije la pinza roja al borne 
positivo (+) de la batería 
y la pinza negra al borne 
negativo (-).

Precaución: 
1. Utilice la función BOOST sólo si fallan los procedimientos 

normales de arranque del vehículo. Evite activar BOOST 
cuando el voltaje del vehículo sea superior a 9V o cuando 
las funciones de arranque normales estén operativas.

2. Si la luz de arranque se apaga durante el arranque, 
significa que los cables de arranque no están bien 
conectados. Compruebe y fije las abrazaderas antes de 
volver a arrancar el vehículo.
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Característica 2: Conmutación del modo 
de luz LED

1. Tras mantener pulsado 
el botón de encendido 
durante 2 segundos, pulsa 
brevemente el botón de 
encendido para activar la 
función de luz LED.

2. Al pulsar brevemente 
el botón, se alternan 
diferentes modos de 
iluminación: fija, blanca, 
estroboscópica y SOS 
(incluye indicadores 
visuales).

Consejo:
Las linternas LED no pueden utilizarse sin encender el 
aparato.
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Función 3: Carga de dispositivos móviles, 
tabletas, etc.

1. Conecta la clavija USB del 
cable adaptador al puerto 
de salida USB-A/USB-C 
de la unidad principal.

3. Mantenga pulsado el botón 
de encendido durante 2 
segundos para encender el 
dispositivo e iniciar la carga 
de su dispositivo móvil/
tableta.

2. Conecta el adaptador 
de carga a tu dispositivo 
móvil/tableta u otros 
productos electrónicos.

Consejo:
La carga sólo es posible cuando el dispositivo está 
encendido.
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Función 4: Carga de la unidad principal del 
producto

1. Enchufa un cargador rápido 
compatible a una toma 
de corriente.(Tendrás que 
preparar el tuyo propio).

2. Inserta el enchufe del 
cargador rápido o de un 
cargador doméstico en el 
puerto de entrada USB-C 
de la unidad principal 
MegaVolt16.

* Se recomienda utilizar el 
cable suministrado.

Mecanismo de apagado automático:
Para preservar la fuente de energía de arranque, hemos 
implementado un mecanismo de apagado automático 
durante periodos prolongados de inactividad.
1. En caso de que se encienda la luz, el sistema se apagará 

automáticamente al cabo de 4 horas.
2. Si la luz no está en uso, el sistema se apagará 

automáticamente después de 2 minutos de espera.

Mecanismo de encendido automático:
Cuando esté apagado y el MagaVolt16 y su coche estén 
conectados normalmente, el MagaVolt16 se encenderá 
automáticamente.
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Especificaciones técnicas

Modelo MegaVolt16 Capacidad de la 
batería

59.2WH/
16000mAh

Corriente de 
arranque 600A Peak current 3000A

Entrada/salida 
USB-C PD65W(5V/3A , 9V/3A , 12V/3A , 15V/3A , 20V/3.25A)

Salida USB-A QC3.0 18W (5V/3A , 9V/2A , 12V/1.5A)

Temperatura de 
funcionamiento -20℃ ~ 60℃ / -4℉ ~140℉

Dimensiones 
(L*A*Al)

9.33 x 3.86 x 
1.5pulgadas Peso 2.6lb

Tiempo de carga 
completa

Aproximadamente 1 hora (con cabezal de carga rápida de 
65 W)

Preguntas más frecuentes (FAQ)
・ ¿Cómo apagar la fuente de alimentación portátil?

Mantén pulsado el botón de encendido durante 2 segundos 
para apagarlo, o se apagará automáticamente tras 2 minutos en 
espera.

・ ¿Cuánto tarda en cargarse la unidad principal MegaVolt16?
Si tienes un cabezal de carga de 65W conectado al cable de 
carga rápida incluido, sólo tardarás 1h en cargar completamente 
el MegaVolt16.
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・ El puerto USB-C es Power Delivery y, en caso afirmativo, 
¿cuál es la potencia en vatios?
Sí, el MegaVolt16 viene con un puerto USB-C Power Delivery 
de 65 W. Puedes usarlo para cargar cualquier dispositivo 
electrónico.

・ ¿Cuántas veces puede MegaVolt16 arrancar un coche?
Puede arrancar consecutivamente un coche unas 30-40 veces.

・ ¿Cuál es la vida útil de MegaVolt16?
En condiciones normales de uso, puede durar entre 3 y 5 años.

・ Si el MegaVolt16 está totalmente cargado pero no se utiliza, 
¿cuánto tiempo puede seguir arrancando un coche?
El diseño del circuito de MegaVolt16 está científicamente 
diseñado. Se puede almacenar durante 6-12 meses sin uso, 
pero para una mayor vida útil, se recomienda cargarlo cada 3 
meses.  

・ ¿Cómo saber si el MegaVolt16 se está cargando cuando está 
enchufado?
MegaVolt16 viene con una pantalla LED que muestra el estado 
de carga.

・ ¿Cuál es la temperatura máxima y mínima que este cable de 
arranque? Puedo dejarlo en el coche tanto en verano como 
en invierno?
El arrancador puede almacenarse entre -20 °C y 60 °C / -4℉ y 
140℉, lo que permite dejarlo en el coche tanto en verano como 
en invierno sin problemas.

・ ¿Cuál es la mejor manera de guardar este objeto?
MegaVolt16 viene con una bolsa de transporte. Puedes 
guardarla cómodamente en esta bolsa para facilitar su uso y 
transporte.
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Pantalla LED Razón Operación

Pantalla en 
"rojo"

Cables de arranque 
conectados con la 
polaridad invertida al 
coche

Conecte las pinzas de la batería 
a los terminales positivo y 
negativo correctos.

Pantalla 
en"amarillo"

Batería de coche 
correctamente 
conectada, pero el 
voltaje de la batería 
es inferior a 9V, y la 
temperatura del núcleo 
es superior a 0℃/32℉

Botón BOOST durante 2 
segundos para utilizar la 
función de arranque forzado

"OUT&IN"  
intermitente

Protección contra 
altas temperaturas 
activada, que muestra el 
sobrecalentamiento de 
la temperatura central

Cuando la temperatura central 
alcanza los 55 °C/131℉, el 
producto activa la protección 
de temperatura. Una vez que 
la temperatura desciende a 
45°C/113℉, puede reanudar la 
salida.

"IN"  
intermitente

Protección contra 
baja temperatura 
activada, muestra una 
temperatura central 
demasiado baja

Cuando la temperatura central 
desciende por debajo de 
-20°C/-4℉, el producto activa 
la protección de temperatura. 
Puede reanudar la salida 
cuando la temperatura sube a 
0°C-3°C/32℉-37,4℉.

"Start" 
intermitente

Sonido del zumbador, 
silencio después de 30 
segundos

Sobrecorriente detectada, 
detener el arranque del 
vehículo, desaparecer durante 
30S

En un plazo de 10 
minutos, si el vehículo se 
arranca más de 5 veces, 
sonará el zumbador 
y, transcurridos 30 
segundos, el zumbador 
se silenciará. La 
indicación 'START' 
seguirá parpadeando

Deje de arrancar el vehículo, 
el modo de seguridad 
desaparecerá después de 10 
minutos

Solución de problemas
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Advertencia
Garantía limitada de dos (2) años WOLFBOX

・ Lea atentamente el manual del usuario antes de utilizar este 
producto. 

・ No sustituir por baterías de coche.
・ No lo utilices como juguete.
・ Se requiere una estrecha supervisión cuando se utilice este 

producto cerca de niños para reducir el riesgo de lesiones.
・ El producto está destinado al arranque de vehículos de 12 V; su 

uso para otros fines puede entrañar riesgos.
・ Utilice las abrazaderas de batería suministradas; deje de usarlas 

si las abrazaderas o los cables están dañados para evitar 
incendios, descargas eléctricas o lesiones personales.

・ No cortocircuite los terminales positivo y negativo de las pinzas 
de la batería.

・ Antes de arrancar, asegúrese de que la interfaz esté libre 
de óxido y objetos extraños. Conecte firmemente la unidad 
principal a las pinzas de la batería para evitar problemas de 
rendimiento en el arranque.

・ Retire el producto de la batería del coche en un plazo de 30 
segundos después de arrancar con éxito el vehículo para evitar 
daños.

・ No arrancar más de 3 veces consecutivas para evitar 
sobrecalentamientos y posibles daños. Espere dos minutos 
entre cada arranque durante arranques múltiples.

・ No utilices las pinzas para alimentar otros dispositivos.
・ No exponga el producto a ambientes que superen los 60°C.
・ Cargue el producto a una temperatura ambiente comprendida 

entre 0 °C y 45 °C.
・ No sumerja el producto en agua.
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・ Mantenga el producto alejado de condiciones extremadamente 
calientes o del fuego.

・ No utilice el producto en entornos explosivos con líquidos, 
gases o polvo inflamables.

・ Asegúrese de que haya alguien a una distancia auditiva 
suficiente o capaz de ayudarle cuando utilice el producto.

・ Quítese las joyas metálicas como anillos, pulseras y collares 
antes de utilizar el producto.

・ Para reducir el riesgo de daños en el enchufe y el cable de 
alimentación, desconecte la unidad principal de las abrazaderas 
en la ubicación del enchufe.

・ No utilice baterías dañadas o modificadas; podrían producirse 
consecuencias imprevisibles, con riesgos como incendios, 
explosiones y lesiones.

・ Utilice para la carga el cargador suministrado o un cargador 
con las mismas especificaciones que la entrada de la unidad 
principal.

・ No cargue el producto inmediatamente después de arrancar un 
vehículo. 

・ No arranque el vehículo mientras se carga la unidad principal.
・ En casos extremos, pueden producirse fugas de la batería. No 

toque la sustancia derramada con las manos desnudas ni con la 
piel. En caso de contacto, lávese con agua y jabón. Si entra en 
contacto con los ojos, lávelos con agua fría durante al menos 10 
minutos y acuda inmediatamente al médico.

・ Deseche los productos que utilicen baterías de litio conforme a 
la normativa local al final de su vida útil.
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Help Center WhatsApp

WOLFBOX

Para más información:

service@wolfbox.com
https://wolfbox.com/contact-us

www.wolfbox.com

Centro de atención al cliente
Si tiene algún problema con el funcionamiento o la instalación, no 
dude en ponerse en contacto con nosotros.
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Check us out here!
We have professional customer service!

www.wolfbox.com

Email: service.wolfbox@gmail.com
Phone: +1 888 296 8399


